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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése és az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 
24.) OGY határozat 121. §-a alapján interpellációt kívánok benyújtani. 

Az interpelláció címzettje: Nagy Márton István, gazdaságfejlesztési miniszter 

Az interpelláció címe: "Miért nem állítják meg az orbáni inflációt, ha egyszer megtehetnék?" 

Tisztelt Miniszter Úr!
 
            Az Önök kormányzása jelenleg abból áll, hogy tétlenül nézik, ahogy a magyar emberek az 
immár állandó Európa-rekorderré vált orbáni inflációtól szenvednek, miközben a háborúra és a 
szankciókra mutogatnak. Az orbáni propaganda egy több sebből vérző mesét szőtt a történelmi 
mértékű élelmiszerdrágulás, a növekvő üzemanyagárak és a hétszeres rezsiemelés keserű valósága 
köré. Amit szerencsére már annyival le lehet leplezni, ha valaki átautózik a szlovák vagy a román 
határon, és betér az első útjába eső benzinkúthoz vagy élelmiszerüzletbe. Vagy csak megkérdezi a 
határon túl élő magyar ismerősét, hogy mennyit fizet havonta a gázért és a villanyért.
            Joggal tesszük fel tehát a kérdést, hogy Önök mi mást tesznek a száguldó orbáni infláció 
ellen azon kívül, hogy egy olyan háborúra hivatkoznak, amely egyetlen – ismétlem – egyetlen 
európai országban sem okozott, még csak megközelítőleg sem akkora drágulást, mint 
Magyarországon. A válasz természetesen az, hogy semmit se tesznek. Mert az Önök elemi érdeke, 
hogy a magyar emberek fizetését és nyugdíját felemésztő orbáni infláció fennmaradjon. Nem csak 
az orbáni infláció Európa-rekorder ugyanis, hanem a hazai áfa is.
Ideje lenne elmagyarázniuk – a saját választóiknak is –, hogy minden egyes köbméter gáz, minden 
egyes kilowatt áram, minden egyes liter benzin és gázolaj árának több mint az egynegyede az 
Orbán-kormány zsebébe vándorol adó formájában. A drága rezsi és üzemanyag pedig növeli a hazai
vállalkozások terheit, így közvetve felelős az élelmiszerek drágulásáért. Tehát Önök szó szerint 
jobban járnak, sőt, nyerészkednek a hétszeres rezsiemelésen, a benzinárstop eltörlésén, a lassan 
luxustermékké váló élelmiszereken. Százmilliárdokat lopnak ki a magyar emberek zsebéből egy 
megélhetési válság közepén. Aztán külföldre mutogatnak.
            Főleg azért, mert Európa más országaiban felismerték, hogy megélhetési válság idején 
kímélni és segíteni kell az embereket, nem pedig megsarcolni. Németországban például már tavaly 



nyáron 7 százalékra csökkentették 19 százalékról a földgáz áfáját. Tették ezt akkor, amikor Önök 
éppen bevezették a hétszeres rezsiemelést. De ez csak egyetlen példa. Az Orbán-kormány azt is 
megtehetné, hogy egyszerűen eltörli a rezsiemelést, hiszen a világpiaci gázárak már a háború előtti 
szintre süllyedtek vissza. De Önök a kisujjukat sem mozdítják. Csak elfordítják a tekintetüket a 
küszködő emberekről.
 
Kérdezem hát Miniszter Urat!
 
Miért nem állítják meg az orbáni inflációt a rezsit és az alapvető élelmiszereket terhelő áfa 
csökkentésével?
Miért nem akarják literenként 500 forint alá vinni az üzemanyagárakat az áfa és a jövedéki adó 
csökkentésével?
Miért nem hajlandóak megduplázni a kedvezményes árú gáz- és árammennyiséget?
 
Várom válaszát!
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